

„Vizes” séták 5. rész

Szombathely, a vízmű ügyfélszolgálatától a VASIVÍZ székházig



Sétánkat Vas megye székhelyén, Szombathelyen folytatjuk. Közel a város szívéhez, a Légszeszgyár utca 15. sz. alatti vízmű ügyfélszolgálatot választottuk első saváriai sétánk kiinduló pontjának.



Lépjünk ki a VASIVÍZ ZRt. Légszeszgyár utcai kapuján s induljunk balra. Néhány méter után a Brenner parkhoz érünk. Jobbra tekintve megpillanthatjuk a város 1926-ban épült, fölöttünk magasodó impozáns ipari műemlék víztornát.



A torony mellett folyik el az egész városon átkanyargó Gyöngyös patak.



A patak folyásával szemben gyalogolva, újabb parkokon átsétálva érünk a Borostyánkő Áruházhoz s onnan már megláthatjuk a Szent Márton templomot, mely a legenda szerint Savaria dicső alakjának szülőháza fölött áll. Kapuja előtt szomjunkt olthatjuk Szent Márton kútjából, melyet Rumi Rajki István szobra díszít.



Forduljunk - s induljunk vissza. A Gyöngyös patak hídjáról már a középkori eredetű ferences templom és kolostor épületében gyönyörködhetünk.



A templom melletti barátságos Savaria tér fókuszában szökőkút áll, tetején Fortuna istennő megfelelőjének, Tychének szobra magasodik.



A hangulatos környezetnek szinte folytatása a Fő tér, mely igazi agora, a város szellemi és kulturális központja, számos rendezvény, vásár helyszíne, találkozási pont.



A Fő tér szépségét emeli Blaskó János szoborcsoportja, az impozáns és játékos szökőkút.



Ha a tér forgatagát a városháza felőli oldalon hagyjuk el, máris az Iseumnál találjuk magunkat, mely Pannónia ma ismert legfontosabb római kori, keleti eredetű vallási emléke. A szentély homlokzata az egykori Borostyánkő útra néz. Leletei ugyanott, vallástörténeti kiállításon tekinthetők meg.



Közvetlenül az Iseum mellett helyezkedik el a Szombathelyi Képtár modern épülete. Törzsgyűjteményének többsége, az intézmény jellegét meghatározó alkotások a 20. századi magyar művészethez kötődnek.



Az úttest túloldalán, az egykori, kitűnő akusztikájú zsinagógában a Savaria Szimfonikus Zenekar próbáinak és fellépéseinek is helyt adó Bartók Béla Hangversenyerem várja a komolyzene iránt érdeklődőket.



A Rákóczi Ferenc utcán továbbhaladva elsétálunk a megye legnagyobb víz-és csatornaszolgáltatója, a kiváló minőségű ivóvizet a csapokba juttató VASIVÍZ ZRt. székháza előtt, és máris visszaértünk kiindulópontunkhoz, a Légszeszgyár utcához.



Szombathelyi sétánkat egy másik városrészben folytatjuk.